

ZAPISNIK
s 4. sjednice M.O. ISTOK-DUGIŠ
održane 03. kolovoza 2022. godine s početkom u 20:30 sati

Sjednici nazočni vijećnici:

1. Kristina Labor
2. Marina Lalić
3. Matko Buljan
4. Marko Radić
5. Sretan Vrkaš

REPUBLIKA HRVATSKA 2181-6 - GRAD MAKARSKA			
Primljeno:		16-08-2022	
Klasifikacijska oznaka:		Ustrojstvena jed.	
02601	2101	3	
Uredbeni broj		Prilog	Vrijednost
18-22-5			

Predsjednik je konstatirao da su na sjednici prisutni svi vijećnici te pitao ima li primjedbi na predloženi dnevni red :

1. *Odluka o formuliranju prijedloga povodom zahtjeva grupe građana iz Zrinsko-frankopanske ulice*

Kako nije bilo primjedbi isti je jednoglasno je usvojen.

Točka 1. dnevnog reda

Odluka o formuliranju prijedloga povodom zahtjeva grupe građana iz Zrinsko-frankopanske ulice

Predsjednik je otvorio raspravu po 1. točki dnevnog reda, te obavijestio vijećnike da je M.O. ISTOK-DUGIŠ zaprimio zahtjev od strane predstavnika stanara dijela Zrinsko-frankopanske ulice (u neposrednoj blizini novog izlaza na magistralu (Vukovarsku ulicu) kojim između ostalog traže i uređenje nogostupa, postavljanje uspornika i nove prometne signalizacije tj. prilagodbu prometne regulacije i rekonstrukciju u ovom dijelu ulice iz razloga povećanja količine dnevnog prometa.

Kako su pojedini predstavnici M.O. ISTOK-DUGIŠ kroz konzultacije s nadležnim gradskim službama dobili uvid u trenutno stanje s istim su upoznali i ostale članove odbora.

U raspravi su sudjelovali svi vijećnici te je jednoglasno usvojena odluka da se prema gradskoj upravi uputi sljedeći prijedlog:

"Predlaže se da se prihvati odluka nadležnog odbora za promet u pogledu uspostave prometne regulacije u navedenoj ulici, te da se što kraćem roku pristupi izgradnji nogostupa u dijelu ulice u kojem je to moguće u pogledu imovinsko-pravnih odnosa, sukladno pravilima struke, a za manji dio trase u kojem trenutno nije moguće pristupiti izradi nogostupa bez suglasnosti vlasnika zemljišta (cca 35 m) predlaže se da se rješenje traži u budućnosti ili kroz dogovor sa stanarima ili investitorom stambenih zgrada u izgradnji ako je isto moguće.

Potrebno je navesti da je dio stanara s brojeva 59A i 59B (prve zgrade s lijeve strane kada se s magistrale ulazi u Zrinsko-frankopansku ulicu) naknadno zatražio i postavljanje ogedala na ulazu u njihov odvojak kako bi se povećala preglednost prilikom uključivanja u promet u Zrinsko-frankopanskoj ulici vozila s parkinga ispred zgrada na navedenim brojevima, a poglavito jer se radi o prvim zgradama do novog izlaza/ulaza koji se uključuju u promet na dijelu ulice gdje su brzine vozila koja se isključuju s magistrale i nastavljaju promet Zrinsko-frankopanskom na ulazu u prosjeku više od onih koje se razvijaju dalje niz ulicu kada vozači već dobiju dojam da se kreću gusto naseljenim područjem, a preglednost iz drugog smjera (iz Zrinsko-frankopanske prema magistrali) je iznimno loša, poglavito ako se vozač zbog uskog parkirnog područja u promet mora uključivati upravljajući vozilom unatrag.

O ostalim prijedlozima predstavnika stanara navedenim u njihovom zahtjevu, kopiju kojeg dostavljamo u prilogu ovog zapisnika, a tu prije svega izdvajamo problem oborinskih voda koje se slijevaju sa županijske ceste i uzrokuju probleme s vlagom dijelu stanara stav je članova M.O. da M.O. ISTOK-DUGIŠ nema niti ovlasti (kako se radi o županijskoj cesti) niti kompetencije

predlagati eventualna rješenja ."

Sjednica je završila u 21:30 sati.

Zapisnik vodio:
Matko Buljan

Predsjednik M.O. ISTOK-DUGIŠ
Matko Buljan

Buljan M.